
Totaal Tennis Padel Tennis+padel Man Vrouw <19 20-34 35-49 50-59 60+
Bij UTPV speel ik:

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Alleen tennis 34% 100% 0% 0% 27% 43% 50% 54% 39% 17% 55%
Alleen padel 44% 0% 100% 0% 47% 41% 50% 26% 41% 61% 23%
Tennis én padel 21% 0% 0% 100% 26% 16% 0% 20% 20% 22% 22%

Ik speelde in 2023 minimaal één tennistoernooi bij UTPV:Let op, een tennistoernooi op een andere locatie telt hier niet mee

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 46% 54% 32% 38% 54% 50% 63% 59% 47% 22%
Nee 54% 46% 68% 62% 46% 50% 38% 41% 53% 78%

Ik speel graag alleen vrij tennis bij UTPV. Deelname aan een tennistoernooi of -competitie is voor mij niet interessant:

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Mee eens 34% 30% 40% 43% 24% 0% 13% 15% 30% 69%
Mee oneens 56% 62% 48% 45% 68% 100% 78% 74% 58% 26%
Weet ik niet 10% 8% 12% 12% 7% 0% 10% 11% 12% 6%

Ik speelde in 2023 minimaal één padeltoernooi bij UTPV:Let op, een padeltoernooi op een andere locatie telt hier niet mee

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 57% 66% 40% 57% 58% 50% 56% 56% 62% 43%
Nee 43% 34% 60% 43% 42% 50% 44% 44% 38% 57%

Ik wil graag competitie padel spelen, maar dat is bij UTPV momenteel niet mogelijk:

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja eens, er was/is geen 
plaats voor mij om 
competitie padel

13% 14% 9% 15% 10% 0% 0% 17% 13% 8%

Nee oneens, want ik speel al 
competitie padel

31% 37% 17% 29% 33% 0% 36% 35% 32% 13%

Nee oneens, want ik heb 
geen behoefte aan 
competitie padel

37% 29% 55% 38% 37% 100% 40% 26% 35% 68%

Weet ik niet 19% 20% 19% 19% 21% 0% 24% 22% 20% 11%



Totaal Tennis Padel Tennis+padel Man Vrouw <19 20-34 35-49 50-59 60+
Door de komst van padel en de uitbreiding van 2 naar 4 padelbanen in 2019 is UTPV als vereniging aantrekkelijker geworden:

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Mee eens 75% 47% 91% 85% 79% 70% 75% 56% 74% 82% 70%
Mee oneens 13% 32% 2% 6% 13% 14% 25% 30% 13% 9% 14%
Weet ik niet 12% 22% 6% 9% 9% 16% 0% 15% 13% 9% 16%

Wat zou UTPV moeten doen om het voor tennissers interessant(er) en uitdagend(er) te maken deel te nemen aan competities en/of toernooien?

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Meer ‘weekendtoernooien’ 
organiseren

34% 38% 27% 31% 37% 50% 40% 54% 31% 11%

Mij persoonlijker benaderen 
om deel te nemen aan 
events (bijvoorbeeld via 
WhatsApp)

18% 19% 17% 14% 22% 0% 23% 27% 19% 6%

Toernooien waar je zowel 
tennis als padel 
gecombineerd speelt

22% 15% 33% 21% 24% 50% 15% 16% 33% 20%

Ik heb een ander idee, 
namelijk:

19% 25% 9% 17% 21% 100% 33% 22% 21% 7%

Niets, ik wil alleen vrij spelen 32% 30% 36% 38% 27% 0% 20% 20% 24% 61%

Ik heb er begrip voor als UTPV 4 nieuwe, extra padelbanen aanlegt en dat dit ten koste gaat van 2 tennisbanen:

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 31% 14% 59% 33% 30% 50% 23% 29% 42% 27%
Nee 59% 77% 29% 55% 63% 50% 73% 62% 52% 57%
Weet ik niet 10% 8% 12% 12% 7% 0% 5% 9% 6% 17%

UTPV voor tennissers interessant(er) als 2 of 3 tennisbanen  overdekt met bijv een permanente overkapping waarbij de zijkanten het hele jaar open zijn.

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Mee eens 40% 39% 42% 40% 40% 50% 63% 51% 27% 32%
Mee oneens 39% 41% 36% 40% 39% 50% 20% 35% 43% 48%
Weet ik niet 21% 20% 22% 20% 21% 0% 18% 14% 30% 20%



Totaal Tennis Padel Tennis+padel Man Vrouw <19 20-34 35-49 50-59 60+
Ik speel alleen bij UTPV, omdat het een mooie en makkelijk te bereiken locatie is en er goede faciliteiten zijn. En niet vanwege mijn betrokkenheid bij de club.

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Mee eens 26% 25% 29% 22% 29% 22% 75% 19% 19% 26% 37%
Mee oneens 64% 69% 59% 69% 61% 68% 25% 72% 70% 64% 55%
Weet ik niet 10% 6% 13% 9% 10% 10% 0% 9% 11% 10% 9%

Ik vind het als lid van UTPV dat het niet uitmaakt of je padel of tennis speelt bij ons:

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Mee eens 80% 72% 82% 91% 84% 76% 100% 74% 77% 82% 85%
Mee oneens 11% 16% 11% 4% 10% 12% 0% 15% 13% 11% 9%
Weet ik niet 8% 12% 7% 5% 6% 12% 0% 11% 10% 8% 7%

Pickleballwordt ook in Nederland snel populair. Vind je dat we als vereniging serieus moeten gaan kijken of dit een sport is die we moeten omarmen?

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 20% 12% 21% 31% 19% 20% 25% 22% 16% 23% 17%
Nee 52% 57% 51% 46% 60% 42% 75% 69% 55% 47% 50%
Weet ik niet 28% 31% 29% 23% 21% 37% 0% 9% 29% 30% 33%

Om (nog) beter te leren tennissen of padel te leren spelen wordt geopperd om een tennis-/padelmuur aan te leggen op het park. Wat vind je van zulke faciliteiten?

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Daar zie ik het nut niet van in 41% 31% 44% 52% 45% 36% 25% 37% 34% 47% 44%

Dat zou een waardevolle 
toevoeging zijn

40% 46% 37% 35% 38% 42% 50% 41% 47% 36% 37%

Weet ik niet 19% 23% 19% 13% 17% 22% 25% 22% 19% 18% 20%



Totaal Tennis Padel Tennis+padel Man Vrouw <19 20-34 35-49 50-59 60+
Bij UTPV speel ik:

Totaal 594 204 263 127 321 273 4 54 171 247 117
Alleen tennis 204 204 0 0 87 117 2 29 66 42 64
Alleen padel 263 0 263 0 151 112 2 14 70 150 27
Tennis én padel 127 0 0 127 83 44 0 11 35 55 26

Ik speelde in 2023 minimaal één tennistoernooi bij UTPV:Let op, een tennistoernooi op een andere locatie telt hier niet mee

Totaal 331 204 0 127 170 161 2 40 101 97 90
Ja 152 111 0 41 65 87 1 25 60 46 20
Nee 179 93 0 86 105 74 1 15 41 51 70

Ik speel graag alleen vrij tennis bij UTPV. Deelname aan een tennistoernooi of -competitie is voor mij niet interessant:

Totaal 331 204 0 127 170 161 2 40 101 97 90
Mee eens 112 61 0 51 73 39 0 5 15 29 62
Mee oneens 187 126 0 61 77 110 2 31 75 56 23
Weet ik niet 32 17 0 15 20 12 0 4 11 12 5

Ik speelde in 2023 minimaal één padeltoernooi bij UTPV:Let op, een padeltoernooi op een andere locatie telt hier niet mee

Totaal 390 0 263 127 234 156 2 25 105 205 53
Ja 224 0 173 51 134 90 1 14 59 127 23
Nee 166 0 90 76 100 66 1 11 46 78 30

Ik wil graag competitie padel spelen, maar dat is bij UTPV momenteel niet mogelijk:

Totaal 390 0 263 127 234 156 2 25 105 205 53
Ja eens, er was/is geen 
plaats voor mij om 
competitie padel

49 0 37 12 34 15 0 0 18 27 4

Nee oneens, want ik speel al 
competitie padel

119 0 98 21 67 52 0 9 37 66 7

Nee oneens, want ik heb 
geen behoefte aan 
competitie padel

146 0 76 70 89 57 2 10 27 71 36

Weet ik niet 76 0 52 24 44 32 0 6 23 41 6



Totaal Tennis Padel Tennis+padel Man Vrouw <19 20-34 35-49 50-59 60+
Door de komst van padel en de uitbreiding van 2 naar 4 padelbanen in 2019 is UTPV als vereniging aantrekkelijker geworden:

Totaal 594 204 263 127 321 273 4 54 171 247 117
Mee eens 443 95 240 108 252 191 3 30 126 202 82
Mee oneens 79 65 6 8 41 38 1 16 22 23 16
Weet ik niet 72 44 17 11 28 44 0 8 23 22 19

Wat zou UTPV moeten doen om het voor tennissers interessant(er) en uitdagend(er) te maken deel te nemen aan competities en/of toernooien?

Totaal 331 204 0 127 170 161 2 40 101 97 90

Meer ‘weekendtoernooien’ 
organiseren

112 78 0 34 53 59 1 16 55 30 10

Mij persoonlijker benaderen 
om deel te nemen aan 
events (bijvoorbeeld via 
WhatsApp)

59 38 0 21 23 36 0 9 27 18 5

Toernooien waar je zowel 
tennis als padel 
gecombineerd speelt

73 31 0 42 35 38 1 6 16 32 18

Ik heb een ander idee, 
namelijk:

63 51 0 12 29 34 2 13 22 20 6

Niets, ik wil alleen vrij spelen 107 61 0 46 64 43 0 8 20 23 55

Ik heb er begrip voor als UTPV 4 nieuwe, extra padelbanen aanlegt en dat dit ten koste gaat van 2 tennisbanen:

Totaal 331 204 0 127 170 161 2 40 101 97 90
Ja 104 29 0 75 56 48 1 9 29 41 24
Nee 195 158 0 37 94 101 1 29 63 50 51
Weet ik niet 32 17 0 15 20 12 0 2 9 6 15

UTPV voor tennissers interessant(er) als 2 of 3 tennisbanen overdekt met bijv een permanente overkapping waarbij de zijkanten het hele jaar open zijn.

Totaal 331 204 0 127 170 161 2 40 101 97 90
Mee eens 133 80 0 53 68 65 1 25 52 26 29
Mee oneens 130 84 0 46 68 62 1 8 35 42 43
Weet ik niet 68 40 0 28 34 34 0 7 14 29 18



Totaal Tennis Padel Tennis+padel Man Vrouw <19 20-34 35-49 50-59 60+
Ik speel alleen bij UTPV, omdat het een mooie en makkelijk te bereiken locatie is en er goede faciliteiten zijn. En niet vanwege mijn betrokkenheid bij de club.

Totaal 594 204 263 127 321 273 4 54 171 247 117
Mee eens 154 51 75 28 93 61 3 10 32 65 43
Mee oneens 381 140 154 87 196 185 1 39 120 157 64
Weet ik niet 59 13 34 12 32 27 0 5 19 25 10

Ik vind het als lid van UTPV dat het niet uitmaakt of je padel of tennis speelt bij ons:

Totaal 594 204 263 127 321 273 4 54 171 247 117
Mee eens 478 147 215 116 270 208 4 40 132 202 99
Mee oneens 66 32 29 5 33 33 0 8 22 26 10
Weet ik niet 50 25 19 6 18 32 0 6 17 19 8

Pickleball wordt ook in Nederland snel populair. Vind je dat we als vereniging serieus moeten gaan kijken of dit een sport is die we moeten omarmen?

Totaal 594 204 263 127 321 273 4 54 171 247 117
Ja 117 24 54 39 62 55 1 12 27 57 20
Nee 309 117 133 59 193 116 3 37 94 116 58
Weet ik niet 168 63 76 29 66 102 0 5 50 74 39

Om (nog) beter te leren tennissen of padel te leren spelen wordt geopperd om een tennis-/padelmuur aan te leggen op het park. Wat vind je van zulke faciliteiten?

Totaal 594 204 263 127 321 273 4 54 171 247 117

Daar zie ik het nut niet van in 245 64 115 66 146 99 1 20 58 115 51

Dat zou een waardevolle 
toevoeging zijn

236 94 98 44 121 115 2 22 81 88 43

Weet ik niet 113 46 50 17 54 59 1 12 32 44 23


